
 

СЦЕНАРИЙ  

 ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНОЙ КВИЗ-ИГРЫ 

«Я ТАК И ЗНАЛ» ДЛЯ ПЕДАГОГОВ БМАДОУ №41 
 

Васенина А.А. 

педагог-психолог 

БМАДОУ №41 

г. Березовский 

Цель: снижение психоэмоционального напряжения, посредством группового 

взаимодействия; формирование благоприятного психологического климата в 

коллективе. 

Задачи: 

 Повысить групповую сплоченность; 

 Улучшить эмоциональное состояние педагогов; 

 Способствовать позитивным взаимоотношениям, взаимопониманию между 

педагогами; 

 Снятие мышечного и эмоционального напряжения. 

Форма проведения: тренинг. 

Категория: педагоги ДО. 

Кол-во участников: 17 человек. 

Дата: 07.06.2024 г. 

Оборудование: мультимедийный проектор, компьютер, колонки, бланки для 

ответов, листы для жеребьевки. 

 

Ход мероприятия 
Слайд 1 

Педагог - психолог: Добрый день, дорогие друзья! Предлагаю Вам сегодня сыграть в 

квиз-игру под названием «Я ТАК И ЗНАЛ». 

КВИЗ - это командная интеллектуально-развлекательная игра, не требующая 

предварительной подготовки.  Эта игра популярна сейчас в России среди молодежи, и 

она набирает все большую популярность.  Вопросы из различных сфер жизни делятся 

на 4 раундов в каждом раунде по 6 заданий. Участники команды могут совещаться 

между собой не более минуты.  Побеждает команда, набравшая наибольшее количество 

баллов по итогам всех четырех раундов. 

Итак, предлагаю командам выбрать капитана и придумать название.  

 

Педагог - психолог: Приступаем к Весёлой разминке. Каждой команде по очереди 

буду задавать вопросы, ваша задача быстро и четко отвечать. Если команда не отвечает 

– ответить может другая команда. Всё поняли? Итак, начали!  

Слайд 2 

 

1. В каком заведении в данный момент вы находитесь? (В детском саду № 41) 

2. Кто хорошо смеется? (Тот, кто смеется последним) 

3. Если человеку страшно, то на его теле можно сыскать…? (Мурашки)  



4. На нем можно играть музыку, а можно чертить в геометрии? (Треугольник) 

5. Для чего стучат по дереву? (Чтоб не сглазить) 

6. Под какой камень вода не течет? (Лежачий) 

7. С пятью лепестками, какой цветок принесет удачу? (Сирень) 

8. И день, и ночь этим заканчиваются? (Мягким знаком) 

9. Как называется прямая линия, у которой есть начало, но нет конца? (Луч) 

10.  У этого кузова авто нет верха (Кабриолет) 

11.  В каком месте располагается пульт управления Карлсоном? (На животе) 

12.  Мои года – моё….Что? (Богатство) 

13.  Кто выпустил Хоттабыча из кувшина? (Волька) 

14. На какой вопрос не мог получить ответ Гамлет? (Быть или не быть?). 

15. Кто автор произведения «Мишкина каша»? (Николай Носов) 

16. Именно этих животных считают перед сном? (Овечки) 

17. По рассказам Винни-Пуха, главное – вовремя…Что? (Подкрепиться) 

18. Согласно известной пословице, в споре рождается…Что? (Истина)  

 

Педагог - психолог:  Разминка закончена. А мы двигаемся дальше. Итак, первый 

раунд.  

 

Слайд 3 

 

Этот раунд называется «Вопросы с картинками» и все вопросы будут подкреплены 

видео сюжетами или же картинками. Ваша задача, получив задание, написать ответ в 

листок контроля, который лежит у вас на столе. Можно совещаться в команде. 

Оценивается не скорость, а правильность ответа. Всё понятно? Итак, начали!  

На каждый вопрос дается одна минута. 

Прошу сдать листы контроля капитанам команд. 

 

1. Решить ребус. Слайд 4 Педагог 

2. Определите название фильма Слайд 5 «Служебный роман» 

3. Определите автора книги Слайд 6 «Айболит» Корней Чуковский  

4. Составьте из предложенных слов пословицу Слайд 7 

(Дружба да братство, дороже всякого богатства) 

5.Спрятанный персонаж: Этой героине точно повезло с крестной Слайд 8 Золушка 

 

Слайд 9 

 

Педагог – психолог: Мы переходим во второй раунд «Вопросы интеллекта». Вам 

выдаются листы с заданием, вы должны их выполнить. Для работы над этим раундом 

отводится 6 минут.  

После выполнения работы капитаны отдают выполненное задание. 

 

1. В случае приветствия дама подает руку ладонью вниз. Что необходимо сделать 

кавалеру? (Поцеловать руку). 

 

2. Что происходит согласно поговорке, когда все суетятся? (Дым коромыслом). 

 

3. Как зажечь спичку под водой? (Налить воду в стакан и под ним зажечь спичку). 

 

4. В 12 ночи льёт ливень. Может ли быть солнце через 72 часа? (Нет, будет ночь). 

 



5. Решите задачу: Баба Яга утверждает, что Змей Горыныч не пролетит 1000 км без 

дозаправки. Кощей Бессмертный поспорил, что пролетит. Змей Горыныч пролетел 4 

часа со скоростью 247км/ч и, совершив вынужденную посадку, съел Ивана Царевича. 

Проспорила Баба Яга или не проспорила? 

(Не проспорила. Змей Горыныч пролетел 988км.) 

 

6. За минуту составить наибольшее количество из слова Воспитатель 

 

Педагог – психолог: Мы переходим к третьему раунду «Музыкальный»  

 

Слайд 10 

 

Педагог – психолог: Вам будут представлены вопросы в аудиоформате. Слушайте 

внимательно, ничего не пропустите, не забывайте заполнять листы контроля. На 

выполнение каждого задания отводится 1 минута. 

 

1. Назовите  название песни и мультфильма знаменитой песни (Луч, солнца 

золотого. Бременские музыканты) 

2. Как называется такое  хоровое пение. (Акапелла) 

3. Назовите инструмент (Балалайка)  

4. Определите название танца (Вальс) 

5. Какой инструмент ассоциируется у иностранцев с Россией (гармонь, балалайка, 

барабаны) 

6. Определите животное или птицу, издающую подобный звук. 

 

Педагог – психолог:   

Вот так красиво и радостно мы переходим к заключительному четвертому раунду 

«Вопросы от блондинок».   
 

Слайд 11 

 

Педагог – психолог: В этом конкурсе участвуют только капитаны команд. 

Вопросы из сферы моды, домашних животных, шоу-бизнеса, автомобилей, напитков, 

еды. Ваша задача просто быстро ответить на вопросы. 

Педагог – психолог: За каждый правильный ответ жюри ставит один балл. 

1. Естественное и недорогое мужское украшение? (Шрамы)  

2. Что используют в хоккее, у еврея на уме, у женщины на теле и есть на 

шахматной доске?  (Комбинация) 

3. Единственная барышня в Зодиаке? (Дева) 

4. Жизни собак и людей всегда были тесно связаны. Пекинесы, считающиеся 

сейчас декоративной породой, были выведены в древнем Китае для 

определенной цели? Какой? (Для защиты. Их носили в широких рукавах важные 

вельможи. Чтобы пекинесы внешне подходили к гардеробу, их выводили 

соответствующего окраса) 

5. Гордость русской девицы? (Коса) 

6. Какие конкурсы проводятся не только среди людей, но и среди автомобилей? 

(Конкурсы красоты) 

7. Скупка разнообразных вещей для поднятия настроения? (Шоппинг) 



8. Обваливание кулинарных изделий перед обжаркой для придания хрустящей 

корочки? (Панирование) 

9. Любят сороки и девчонки? (Блестящие украшения) 

 

 Слайд 12  

Педагог – психолог:  

Поздравляю Вас с тем, что вы успешно прошли все этапы игры «КВИЗ». Победителем 

нашей игры становится команда…… 

А мы прощаемся с вами. Спасибо за игру. 


